



14

VNITŘNÍ TLAKY A PRUDKÉ VÝBUCHY

Tom Hanks působí plaše, nicméně když byl ještě malý, neváhal rvát v kině nahlas a prozrazovat repliky. Pak začal studovat divadelní herectví, stal se z něj ideální představitel morálně silných postav, a kdyby mohl vrátit čas, víc by používal zubní nit, méně cukr a naučil by se relaxovat. Je mu ale teprve šedesát, takže má pořád dost

času začít znovu a jinak. Třeba s nějakou moc hezkou a kulturně tolerantní ženou v hidžábu. To je teď ve světě celkem v módě, víte?

24

POSLEDNÍ DRINK

Už pro tu línou atmosféru. David Wondrich, hlavní ochutnávač drinků v Esquiru, po sedmnácti letech končí. No a jeho recept na poslední koktejl byste si měli fakt zapamatovat. Nikdy nevíte,

kdy se objeví zubatá a dovolí vám už jen jednu jedinou objednávku. Tak sidecar...

26

A DO DRUHÉ NOHY!

Další upoutávka na článek o alkoholu znamená, že začal podzim a bez pití to prostě nepřežijete. Barový chemik, který svého otce nikdy neviděl pracovat, vám o sobě a rumové cestě životem poví pár vlezajímavých detailů. Tak třeba angostura jednou...

44

JAK SI ŠILÉNÝ MUŽ DOMA TISKNE BOUČAČKY

Když Cody Wilson před třemi lety hodil na internet návod, jak si vytisknout plastovou verzi pistole Liberator, rozjela se podnětná debata o tom, jestli už těch boučaček není moc. Takže co myslíte? Svoboda všemu, nebo zákony na ochranu obětí nepřičetných idiotů?

{ pokračování na str. 10 }



{ pokračování ze str. 8 }

64 PERKA KRÁLOVNY VIKTORIE

Přestože šéfredaktor Esquire nosí celoročně sandály, naše módní redaktorka Petra dbá na to, abychom se v módě orientovali aspoň my ostatní. Tak abyste věděli: kotníkové boty perka alias chelsea nosila královna Viktorie, Beatles i australští dělníci a jsou prakticky stejně staré jako vulkanizovaná guma Charlese Goodyeara. No a hádejte, s čím se asi tak mohou nosit?

**70
NÁVRAT ZABIJÁKŮ**
Staré zabijácké bakterie vystrnaděné z Evropy očkováním a cizokrajné viry, které neuměly překonat železné opony a podobné zábrany. No, díky cestování, migraci a celkovému mísení světového guláše jsou zpátky. A docela ve formě.

**73
ESQUIRE MAN
V CÍLOVÉ ROVINCE!**
Hluboké lidské příběhy, psychologické sondy, rozhovory na dřeň světa a celkové přípravy na

protřžení cílové pásky včetně hostesek. Plus rekapitulace pro všechny, kdo ještě nevědí, o co tu jde a tak podobně. Lidé, čtěte!

**90
JEHO SVATOST JUDE**
Obsadit Juda Lawa, otce přinejmenším pěti dětí a herce známého z postav playboyů, do role hlavy katolíků, je gag sám o sobě. Seriál Mladý papež ovšem režiruje Paolo Sorrentino, kterého veřejná image herců moc nezajímá, takže Jude bude mít na své filmové pažbě další výstřední zářez.

**98
NESKUTEČNÁ SKUTEČNOST**
Skončí svět tak, že budeme sedět v prázdné místnosti, v oblecích umožňujících vstup do virtuální reality a prožívat nejdůležitější chvíle v uměle vytvořených rozměrech? Nebo tak prostě jiný svět začne? Jisté je, že se toho zase chytí porno.

**110
SOUBOJ TITÁNŮ**
Hromada železa a stroje, nebo pobíhání po trávě pod sluncem? Posilovací průmysl, nebo příroda? Vyzkoušeli jsme obojí a víme svoje!